

不必考虑文笔美不美、跑不跑题、会不会得奖……
只需随意抒写你的心情、你的感受、你的梦想与追求……

“冠城杯”第26届“增华阁” 作文大赛邀你轻松写作文

12月1日,今年的“增华阁”大赛又开始了,欢迎全市广大青少年一展身手,踊跃参加。

南山招隐景区的读书台与增华阁,是梁昭明太子萧统游山读书的地方,闻名中外的《昭明文选》即诞生于此。25年前,为培养青少年阅读写作兴趣,促进全市中小学生从小养成读书写作的良好习惯,以“增华阁”命名的镇江市青少年作文大赛应运而生。25年来,在社会各界的关心支持下,“增华阁”作文大赛的参赛人数已由当年的仅300人猛增到现在的三万余人,成了全市中小學生盛况空前的写作节。

“草根”赛事 不功利方才有口碑

创办于1988年的“增华阁”青少年作文大赛,只是一项纯民间、纯自愿的普通赛事,学生所获奖项不与升学挂钩,教师所获奖项也难为评职称加分,而且还要收一点点参赛费,但是,每年到了这个时候,人们就会不由自主地想起这项赛事来。

“以前,我的作文总是60分、70分,老师也经常因此‘邀请’家长到学校‘零距离’。小学五年级时,首次参加‘增华阁’作文比赛,我写了小学一年级时表现好,老师就会给我们发一个小星星的故事,居然得了一等奖,这给了我写作的巨大动力,作文水平自然也水涨船高,老师对我也另眼相看了。以前,我总是等待张望幸福、羡慕幸福的人。现在,我把烦恼抛在身后,享受幸福,创造幸福!”这是一位选手的心声。

“三年级时,希望而来,失望而归。但我就像无意中落在石缝中的一粒种子,在‘增华阁’中播种希望。此后,我大量阅读优秀作文,遇到拍案叫绝的语句立即用红笔勾画下来,情不自禁地多读几遍,作文水平开始提高。多年积蓄力量,终于开花结果,虽然只是鼓励奖,但我却比别人得一二三等奖

更开心,因为这是我多年努力的结果,是我一步步成长的见证。我是一个容易满足的人,但我也是一个有远大目标的人,我的目标不仅仅于此。年复一年,好像参加‘增华阁’已成了我每年的必修课,每次参加都带给我颇多的收获,使我有了一种翻天覆地的变化。”另一位选手这样说。

“草根”赛事,给了众“草根”们抒发情怀、展示自己的机会,自然也会被众多“草根”阶层所看重。

曾经见证了“增华阁”赛事25年发展史的镇江日报社原副总编辑洪蒲生告诉记者,当初创办这一赛事的初衷,就是有感于广大中小学校组织的各类竞赛活动,往往只有各科成绩优秀的“拔尖”人才才会有机会参加,而众多的“草根”同学只有“看的分”。

洪蒲生说,报社出面创办这一赛事,就是想给众多没有机会表现自己、展示自己的“草根族”提供机会,让他们成为社会活动的参与者,而不仅仅是毫无作为的“看客”。现在看来,这条路走对了。一些平时在班上并不怎么优秀的同学,却常常因在“增华阁”作文大赛中获奖而信心倍增。

重在锻炼 获不获奖其实都有收获

“‘增华阁’是一篇没有分数的作文,没有评语的作文,也没有任何压力的作文,她带给我小小的自由。不用害怕写得不好,构思不新颖,思想跑题这些是非非的问题……不用担心分数的问题、评语的问题,你可以自由发挥,写你想写的东西。那些长期累积在心里、却又无法表达的感情和想法,都可以写在这张纸上,变成你倾诉的对象。虽然没有获过奖,但我对作文的喜爱依旧只增不减,我喜欢这种沉浸在自己思维里的感觉。”

“‘增华阁’作文大赛,已不是一个单纯的笔会,而是一种乐趣,是一个天堂;已不是作文,而是一种领悟。在‘增华阁’的考场中,我不再顾虑什么名次,不再想老师那些‘答题技巧’,不再担心时间太短,废话太多

长,只因可以抒发内心的一万种心情。在这里,内心的喜悦、激动与悲伤,在我笔端吐露;在这里,我可以自由发挥,想写什么写什么,多幸福啊!‘增华阁’带给我的是修养与交流,心中的一切感受都可以全部释放,它带给我的是自由!”

……
25年来,“增华阁”之所以能够长盛不衰,是因为她与眼下广受诟病的应试教育完全不同,她给了被分数、评语、升学等沉重压力压抑得太久的孩子们完全的自由,让他们可以疯狂、可以无忌、可以幼稚、可以快乐、可以享受……在这里,他们才是最真实的自己。

报名咨询电话:
85010076,85010131。

(记者 姜木金)

镇江报业传媒集团授权 江苏汇泉律师事务所吕健律师 关于小记者活动的郑重声明

镇江小记者是镇江报业传媒集团在广大学校、老师、家长、学生和社会各界的关心支持下,经过多年努力打造的适合青少年发展、有利于提高其综合素质的知名品牌。然而,一段时期以来,有个别旅行社以“小记者”名义,在我市及辖区中小学组织所谓的小记者旅游采风活动,近期的宣传措辞更加含糊、隐蔽,误导学校、学生和家。对上述侵权行为,镇江报业传媒集团郑重声明如下:

自2011年1月起,《东江晚报》小记者部已更名为“镇江报业传媒集团小记者活动中心”,该中心举办

的任何活动,均以该中心的书面或报纸通知为准;相关宣传材料,均盖有“镇江报业传媒集团小记者活动中心”的公章,否则本集团不予承认。

个别旅行社必须立即停止侵权行为,收回侵权宣传材料,挽回不良影响;个别旅行社以“小记者”或其他名义组织的任何所谓小记者活动均与镇江报业传媒集团无关,本集团一律不予承认,并保留依法追究侵权旅行社法律责任的权利。

江苏汇泉律师事务所
吕健律师
2013年11月21日

我市纪念 延安双拥运动70周年 征文活动揭晓

本报讯 日前,由双拥办主办,江海酒业公司协办,《金山》杂志承办的“今世缘·国缘杯”纪念延安双拥运动70周年有奖征文活动,经军地专家认真评选,钱书荣、张增波等作者分获一、二、三等奖,扬中市双拥办获得组织奖,另有数十位作者获得纪念奖。

该有奖征文活动是市双拥办为配合全国开展的纪念延安双拥运动70周年活动,而专题组织进行的,活动开展后,吸引了全市众多双拥工作者、转业干部、退役人员和部队官兵的热情参与,大家把蕴藏在心底的双拥情怀以议论、小说、诗歌、书画、报告文学等不同体裁抒发出来。

征文收到近两百篇作品,题材丰富多样,内容真切感人,作者以自己的切身感受,描绘了当初军旅激情岁月,讴歌军政军民团结奋进的辉煌成就。

获奖名单将在镇江双拥网(<http://syw.zhenjiang.gov.cn/>)和《金山》杂志2013年第12期上,同时部分征文将在镇江双拥网专栏刊登。

(李吉权 沈春来)

2250-2270 点区域阻力较大 可开始关注高送转题材

受十八届三中全会后的利好预期影响,股指近日走势颇为强劲。上周五和本周一两个交易日,沪指连续涨幅超过了4.5%,多头大有“反攻”的势头,但在随后的三个交易日中,指数并没有延续这种强势,特别是在周三,沪指创出反弹新高后量能萎缩明显,导致周四大盘再度进入调整。

南京证券镇江营业部分析师常斌表示,近期盘面热点主要由两条主线构成:其一是以津滨发展为首的天津自贸区概念,不过由于部分个股短期内涨幅巨大,目前不建议投资者参与。武汉近期正在申请国家级开发区,据悉获批的可能性相当大,而该地区相关概念股总体涨

幅不大,短期或有补涨的需求,可以适当关注。另外一条主线就是军工股,其中又以国家安防和信息安全为龙头品种。众所周知,本届政府对国家安全极为重视,并成立了国家安全委员会,这些都说明了国家在今后的很长一段时期里,会对相关行业投入巨大的人力和物力,所以相关概念股在回调后,仍可以作重点关注。

马上就要进入12月了,每年一度的高送转题材炒作近期已经拉开了帷幕。常斌认为,投资者可按以下五点,在年报预增股中进行筛选选择机关注:第一,股票股本在4亿股以下;第二,股票股价高于10元;第三,每股收益在0.2元以上;

第四,每股资本公积金与每股未分配利润之和在2元以上;第五,当年平均净利润增速超过32%。

常斌表示,技术上,沪指在周四回踩了5天线后,收出了一根带下影线的阴线,目前下方的半年线和60日均线将对指数构成强有力的支撑,股指在短线整固后有望延续震荡反弹走势。但前期高点2250-2270点区域阻力较大,届时若量能不济或盘整时间过长,可考虑减仓观望。短期来看,大盘的系统性风险总体仍可控制,投资者可继续关注改革受益板块。

(吴辉)
常斌
执业证书号 S0620611010019

阎崇年再来我市 文心讲堂畅谈读书

本报讯 11月26日下午2:30,市图书馆文心讲堂将举办著名历史学家、央视《百家讲坛》主讲嘉宾阎崇年教授“读书与修身”专题讲座。

此次讲座,阎教授将透过精彩的故事和大量的古今范例,发掘出历史背后深层的成功经验、失败教训和文化内涵,用以古喻今的方式解读读书与修身的内在联系和现实意义。

阎崇年教授多年从事清史和满学研究,是中国紫禁城学会副会长、历史学家,享有北京市政府授予的突出贡献专家称号和国务院特殊津贴。出版专著二十多本,获中国文化部最佳图书奖、法兰克福和莱比锡国际最佳图书荣誉奖等。为央视《百家讲坛》主讲“清十二帝疑案”、“明亡清兴六十年”、“康熙大帝”和“大故宫”系列讲座,在国内外引发强烈反响,被誉为《百家讲坛》的“开坛元勋”。

11月23日起,市民可到市图书馆传达室凭个人身份证免费领取入场券。(王锐 张璐)

东江晚报 健康提醒

老年人新陈代谢减慢,身体对营养的要求相对少,一味多吃、多补不但不能利排便,反而会给胃肠道带来负担,造成消化不良、腹痛腹泻等;水分的过量摄入还会加重肾的负荷,造成夜尿多、下肢水肿等;瓜果中过量糖分的吸收会引发糖尿病、电解质紊乱等更严重疾病。

——老年病科主任医师
严丽荣



证券指数

上海综合指数	
收盘指数	2205.77点
涨跌点数	-0.84点
涨跌幅度	-0.04%
成交金额	1198亿
深圳成份指数	
收盘指数	8472.10点
涨跌点数	-38.66点
涨跌幅度	-0.45%
成交金额	1271亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)		
600225	天津松江	10.08%
600433	冠豪高新	10.03%
600466	迪康药业	10.02%
600198	大唐电信	9.99%
600546	山煤国际	9.96%
深市涨幅(前5名)		
000897	津滨发展	10.08%
002510	天汽模	10.05%
000099	中信海直	10.04%
002170	芭田股份	10.04%
300299	富春通信	10.01%

体彩中奖号码

“七位数”(第13182期)
中奖号码:1 4 5 6 1 5 6
体彩“排列3”(第13318期)
中奖号码:7 8 0
体彩“排列5”(第13318期)
中奖号码:7 8 0 0 5

南京证券镇江营业部
电话 85230000 网址 WWW.NJZQ.COM.CN

镇报新闻手机客户端
看新闻、找打折、发爆料
镇报新闻随时随地找乐
扫一扫,精彩继续